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NOT: Sinav siiresi 100 dakikadir. Hesap makinesi kullanmak yasaktir.

I- Sadece 1 adet 2x4 DEC ve | adet OR kapisi kullanarak asagida verilen ¢ikis

fonksiyonunu iireten lojik devreyi tasarlayiniz.

F(X.,Y,Z=XYZ+X’Y'Z




2- (ODEV SORUSU) Bir giris ve bir gikisa sahip olan bir sirali devrede, girisine 1100 degeri

verildiginde ¢ikisini | yapan, iki tuslu bir sifreli kilit devresini T FF’ Iar kullanarak
tasarlayiniz. o/ \
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3- Yanda veri i o
arilel ;32:::1 Pa;l\']ﬂ yiikleme bzelligine sahip sayici devre EN aktif iken LD aktifse
sayma ya make{ g aktif ',ke" LD pasif ve UP aktif ise yukari sayma, UP Pasif ise agag
du$mektedpir sa?.lr,'n.ﬁ(; a9 "Of":ja'de lojik 1. bitiin ¢ikislar 1 ise lojik 0 degerine
eyl aslangic degerinin 0000 oldu@u varsayilarak, say g
gevrimini (6rnedin 0.I.2.3.4.7.8.0.1.2.3.4.7.8.......)belirlc%viniz. R, SRy BAVTS
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A- Tabloda birakilan bosluklardaki doniisiimleri tamamlayiniz.

! Binary Octal Decimal Hexadecimal
A\ \L. 6 | 12.75 C.C
\Oltfo- W\ 1567 kb5 26
1001.0110 -3 q.23S .4
loLo1o1L 1L 12s3. 6 13\ -3 AB.C

o] & )

— S———— SN

o. Al ) 9 Ly 'y
110G M Ry
00l 106 . 110 Code| 29.5+0+2 + g e t] « 1y

- —
A

cot 6 thho Vlo ex o2€EC

A £ flm B ]
1NO0 . =~ « = Ol HO . (] Aer vy D
R

\ L\ 6 oS ons
{100 - 1106 HC«Y— L{b&?i\ Do an~e\
T2 n

B- Asagida verilen lojik fonksivonu Boolean cebri kullanarak sadelestiriniz.

FIX.Y.Z=Y(X Z+XZ )+ X(YZ+YZ)
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